

RAP Algemene Ledenvergadering



Datum : dinsdag 30 augustus 2022), 19.30 uur
Locatie : kantine SV RAP
Bestuur : Jurriaan Frakking (voorzitter), Nikola Pavloff (secretaris), Charles Kint (vice-voorzitter), Sven Landa (penningmeester), Kevin Matzen en Jesse Bollen. Ton Kwekkeboom is aanwezig als boekhouder.
Aanwezigen : Paul Kortleve, Beytullah Tek, Fedor Tevrede, Michelle Matzen, Dennis Mol, Victor Strijland, Max Makkink en Stan Lemaire.
Notulist : Nikola Pavloff

Bijgaande de notities van de ALV, conform de opgestelde agenda.

1. voorzitter Jurriaan Frakking opent de vergadering 19:36
2. Ingekomen stukken: er is een brief binnengekomen van de kascommissie betreffende goedkeuring van het boekjaar. Die wordt besproken bij het agendapunt Decharge.

Er is een brief binnengekomen van Piet van der Horst met een aantal vragen aan het Bestuur. Het gaat om de volgende vragen en de per mail gecommuniceerde antwoorden. In het kort:

- *Hoe staat het met het nieuwe bestuur?*

Er komen 2 nieuwe bestuursleden: Abel Menkveld en Beytullah Tek.

- *Hebben we al een voorzitter?*

Omdat er best wat posities wisselen heeft Jurriaan Frakking besloten om, voor de stabiliteit, aan te blijven als voorzitter.

- *Wanneer treedt de voorzitter af?*

Niet bij deze ALV, wel komend seizoen 22/23.

- *RAP heeft geen "achterkamertjes-politiek" nodig maar een opener-bestuurscultuur.*

Dat beaamt het Bestuur zeer en is een van de belangrijke agendapunten voor het komend jaar. De ALV is één van die moment voor de leden en het Bestuur om open gesprekken met elkaar aan te gaan.

Zo ook het delen van deze brief,

- *In hoeverre staat of komt duurzaamheid op de agenda?*

Dat zal zeker op de agenda komen. Al is het maar omdat andere belanghebbende zoals de gemeente, de KNVB en NOC/NSF dat van ons zullen eisen. Mogelijk overlapt Duurzaamheid op een groot aantal punten

het punt van een nieuw gebouw. Dat is voor de middellange of lange termijn.

- Jean heeft in de afgelopen vele jaren veel voor RAP gedaan. Het bestuur heeft hier vast al over nagedacht. En wat nu? Wie gaat al deze taken oppakken?

Een aantal grote taken, zoals de Secretaris-rol en zijn rol op wedstrijddagen zijn al overgenomen door Nikola Pavloff en Kevin Matzen, Maar meer en meer zal ook overgenomen worden door vrijwilligers vanuit de leden. Dat zal een meer ‘verplichtend’ karakter krijgen. Dat is ook gewoon nodig om de club draaiende te houden.

- Maak van meiden- en vrouwenvoetbal een speerpunt!. Niet alleen de grootste groeiende sport maar ook een vliegwiel voor de club en de clubcultuur. Ga eens praten met Buitenveldert, Wartburgia, DVVA, en AFC en alle clubs waar ze al een flinke vrouwen afdeling hebben.

Het Bestuur steunt dit initiatief en zal het op de agenda zetten.

3. Op de gepresenteerde notulen zijn geen vragen en is 1 toevoeging/correctie.
 - a. Michelle Bollen moet zijn Michelle Matzen.
4. Mededelingen bestuur:
 - a. Er wordt nagedacht van een verenigingsmanager die dagelijks zal zijn en meerdere taken kan oppakken. Dat zou in de persoon van Kevin Matzen kunnen zijn. Het Bestuur dient nog te beoordelen of dat financieel haalbaar is.
5. JAARVERSLAG SECRETARIS 21/22 – Secretaris
 - a. *Vraag van Paul Kortleve: waarom worden verslagen niet gedeeld? 2 weken van te voren en wettelijk verplicht? Het delen van informatie zou de betrokkenheid van de leden vergroten.*
Het Bestuur zal dat in volgende ALV's zeker doen.

Een aantal punten van seizoen 21/22:

- Vanaf 18 februari 2022 gelden er vrijwel geen Corona-beperking meer voor het aantal te ontvangen toeschouwers en is de kantine weer volledig open.
- Er zijn helaas een aantal senioren-teams gestopt. Van 17 teams gaat het nu naar 12 teams. Het is echter zeer waarschijnlijk dat er nog een team bijkomt. En van één van de teams die stopt gaat een redelijk aantal spelers aansluiten bij RAP/Black Devils.
- In de Corona-jaren heeft het niet doorgaan van Events RAP flink geraakt. Gelukkig gaat in 2022 Advolympics wel door.
- Jeugd gaat zeer voorspoedig. Weer een groep mini's en 14 teams, waaronder 3 Meiden-teams.

6. FINANCIËLE VERSLAGEN 21/22 – Penningmeester

De financiële verslagen liggen ter inzage in de bestuurskamer.

- a. Seizoen 2018/2019 is afgesloten met een positief saldo van € 2.000.
- b. Seizoen 2019/2020 is afgesloten met een positief saldo van € 12.000, mede dankzij € 4.000 aan subsidie (ivm corona-steun).
- c. Seizoen 2020/2021 is afgesloten met een positief saldo van € 32.699,, mede dankzij € 13.000 aan subsidie (ivm corona-steun).

Het positieve saldo gaat naar Reserve Groot Onderhoud.

Het Bestuur maakt kenbaar heel blij te zijn dat er een positief resultaat is in het afgelopen jaar, mede omdat grote evenement als Advolympics ook dit jaar niet zijn doorgegaan.

Het Bestuur is zeer dankbaar dat de contributiebetalingen door vrijwel alle leden wel goed is gegaan.

7. Decharge wordt gevraagd voor het afgelopen jaar. De leden verlenen akkoord.

8. Verkiezingen van het bestuur:

- a. Abel Menkveld en Beytullah Tek treden toe het Bestuur. De vergadering is akkoord.
- b. Jesse Bollen en Sven Landa treden af en verlaten het Bestuur.

9. De contributie voor voetbalseizoen 22/23 zijn:

– Senioren	€ 300 (van €275)
– Jeugdleden(7-18)	€ 200 (van €175)
– Mini's	€ 100 (blijft gelijk)
– Niet-Spelende leden	€ 85 (blijft gelijk)

De leden zijn akkoord.

10. Inzet vrijwilligers

Naast het contributiebedrag is er een som van €50 als extra verplichte bijdrage. Dit bedrag krijgt men terug na het verlenen van 10 uur vrijwilligerswerk. RAP zal een lijst kenbaar maken met vrijwilligerstaken.

Hoe dat precies geïmplementeerd zal worden, zal door het Bestuur nader uitgewerkt worden. Die uitwerking zal, voor akkoord, voorgelegd worden aan de leden.

11. Vaststelling begroting

De leden zijn akkoord.

12. Kascommissie

Paul Kortleven blijft in de Kascommissie maar de positie van Ellen Kint is vacant. Kandidaten mogen zich aanmelden.

13. Rondvraag

- Jean Bollen— De functie van Vertrouwenspersoon is vacant en zal gevuld moeten worden. Kandidaten mogen zich melden.

De vergadering sluit om 21.32.